

愛心獻杏林餐舞會 為列市醫院籌3萬

【明報專訊】「愛心獻杏林」慈善餐舞會昨晚舉行，主題是為列治文醫院添購磁力共振掃描儀籌款，料至少籌得3萬元。



▲趙小鳳（左6）與出席來賓合切蛋糕慶祝籌款成功。

（張伶鈺攝）

▶趙小鳳（左）接受葉志明（右）頒發獎狀，表揚她對列治文市的貢獻。

（張伶鈺攝）

該場慈善餐舞會同時慶祝天麗美容纖體中心15周年慶，該中心院長趙小鳳指出，她相信能至少籌募3萬元善款，為列治文醫院添購磁力共振掃描儀，盡一份心力。

趙小鳳說，昨日的慈善活動，緣自不久前一次偶然機會認識到磁力共振掃描儀對服務病人的重要，除了作醫療用途外，亦能幫助有需要人士作預防性檢查，每年可服務4500名病人，

不單居住在列治文地區的居民可以使用，整個大溫地區人士亦能受惠，因此決定以列治文醫院募款餐舞會為主題。

列治文醫院添購磁力共振掃描儀計劃需要400萬元，趙小鳳希望昨日至少能籌得3萬元。

昨日晚會包括列治文市長馬保定、列治文區省議員葉志明等列治文市的政要均出席，表達對籌款活動的支持。

菇場華工家人艱困 中僑籲踴躍捐款

【明報專訊】為幫助蘭里菇場毒氣意外中，腦部嚴重受傷的華裔工人李福勝的家人渡過難關，中僑互助會日前透過媒體呼籲公眾踴躍伸出援手。截至昨日下午，李福勝家人共收到各類捐贈總值34,471.98元，其中包括大統華超級市場捐贈的2,000元禮品券，Kin's Farm 捐出的1,000元購物券和9,000元期票。

中僑互助會行政總裁陳志動感謝媒體和社區

的即時回應和慷慨解囊。「但是，李福勝家人的生活依然困難重重，亟需各界的繼續支持。」陳志動呼籲社區繼續踴躍捐款，中僑已設立以下特別信託帳號，幫助李福勝的家人。

帳戶名：S.U.C.C.E.S.S. In Trust of Phuoc Thang Tchen and Family

帳號：44 - 5220622

如有問題，請致電：604-408-7261。



木已成舟

今年秋季溫市警局局長朱小孫曾參加原住民社區，為了史丹利公園一株倒下的雪松樹捐贈給原住民青少年，由他們雕刻成獨木舟的活動，現在雕刻工作已經完成，並將在今日由原住民社區舉辦祈福下水儀式，儀式完成後，獨木舟將在布勒內灣（Burrard Inlet）展開第一次航行。（照片由溫市警局提供）

大溫地區天氣預測

今天	11/9 (日)	11/10 (一)	11/11 (二)
雨 11-12°C	雨 8-11°C	陰 6-8°C	雨 7-10°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-4 - 2	陰間晴
愛蒙頓	-2 - 6	陰間晴
溫尼辟	-6 - -4	晴
多倫多	7 - 9	驟雨
渥太華	10 - 12	雨
滿地可	9 - 14	雨
三藩市	11 - 18	雨
洛杉磯	15 - 27	晴
紐約	12 - 18	驟雨
香港	21 - 26	陰間晴
台北	21 - 28	驟雨
北京	3 - 11	陰間晴
上海	13 - 16	雨
廣州	21 - 25	雨
新加坡	24 - 32	雷暴
東京	11 - 15	陰間晴
悉尼	16 - 24	驟雨
倫敦	8 - 13	雨

冬奧第一階段售票結束

【明報專訊】溫哥華2010年冬季奧運會售票第一階段已於今日凌晨零時結束。

2010冬奧籌委會市場部主管科布（Dave Cobb）表示，目前還無法公布一個準確的售票數目，但肯定的是，自門票開賣以來，職員們一直非常忙碌。他說，有數以萬計的民眾開了門票帳戶，卑詩省民眾遞交的購票申請最多，其次則是阿爾伯達省與安省。

溫哥華冬季奧運會籌委會（VANOC）目前正在統計網站的流量，而網站在過去這段時間內運作正常，估計一些熱門的項目將需要透過抽籤決定誰可買票。籌委會表示，冬奧開幕式、閉幕式及冰上曲棍球比賽等，是最受歡迎的項目。

LOTTO SUPER 7 11月7日 中獎號碼

5 7 8 27 42 44 46 6

幸運實號碼 23 29 56 85 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com